

其实较瘦的女生穿衣搭配的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解较瘦的女生穿衣搭配图，因此呢，今天小编就来为大家分享较瘦的女生穿衣搭配的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [骨感型女生有哪些穿衣搭配的技巧？](#)
2. [是不是女生瘦了穿什么都好看呀？](#)
3. [臀部丰满的女生在穿衣搭配上有哪些小技巧？](#)
4. [肩膀宽的女生应怎样搭配衣服？](#)

骨感型女生有哪些穿衣搭配的技巧？

在追求瘦瘦瘦无尽瘦的同时，是不是发现很多骨感身材的小姐姐，好像“胸”没了？虽然很多模特都是平胸的角，但在现实生活的评判标准中，平胸的身材穿对了是骨感，穿错了就毁所有。那么骨感型的女孩要怎么选择穿搭呢？跟着虎哥往下看吧：

著名的时尚博主Janeaidridge，虽然衣品一流，但骨感+平胸的小身板穿起大V领来，怎么看都觉得不美观，就像穿错衣服的小孩，真心撑不起来！穿得再时髦，就算你不在乎别人的目光，也不能暴露自己的身材弱势，因为会对你的整体形象大打折扣。

那么在这个热浪的季节里，骨感平胸的妹子们要如何穿才能扬长避短的时髦起来呢？只要掌握以下三点，你就不再羡慕大胸菇凉们的婀娜线条啦！你也可以美爆哦！

NO1、替代大V领

骨感女孩最忌讳的便是大V领的单品，但夏天就是不能展示身材，那还叫夏天吗？想要营造出性感魅力的气质穿搭，可以有很多的方法，但可不能选择这种自杀式的搭配哦。别急，想要露肉，选择小V领也可以展现你的魅力，隐隐约约的既视感才具有诱惑性，吊带长裙或是单件单品都是超nice的！

圆领也是骨感型妹子的友好穿搭，相比较于V领，圆领更加能凸显胸部的曲线，让你的胸部看起来更加的饱满丰盈。选择较为紧身的圆领T恤+高腰的裙装或是裤装，上紧下松不仅可以展现大长腿，胸前的荡漾还能给人无限的联想！

用一字领代替V字领，穿一穿便可以留出瘦削的肩膀，性感的优雅，也不失剑走偏锋的妙招！选择短款的上衣还可以露出平坦的腹部，搭配高腰的装扮，不仅显得高

挑还很有气质，这样潇洒的穿搭是不是get到你了呢？很多骨感型的时尚博主都喜欢这样穿，大表姐刘雯的很多造型都靠它！

NO2、转移重点

骨感虽是我们的优点，但平胸却是我们的弱点。聪明的你，在搭配是就要避开这个尴尬的区域啦！因此我们可以把穿搭的重点转移到凸显我们的腿部上，选择紧身的裤装或是短裤能够完美的展现腿部的紧致曲线，让人的视线下移，不会集中在上身的弱点上。

转移他人的视线，就需要在下装上下功夫。选择颜色鲜艳、饱和度高的下装便可以很好的抓住别人的眼球，但上装要选择暗色系的服装，这样驾驭起来也不会显得吃力，也可以避免花里花俏的穿搭。

NO3、胸前装饰大法

今年超级流行纽扣的装扮，相比较简约的上衣，胸前带有设计元素的上衣不仅时髦，还能通过繁杂时尚细节来增加胸前的存在感，从而达到显肉又显气质的目的。胸前带有的元素可以是雪纺、花边、蕾丝等，有层次感的叠搭设计对凸显女生胸前的性感是最有效的！

贴身的紧身裙对骨感妹子也是很友好的。选择带有条纹的紧身裙，能够在视觉上产生膨胀感，让你的身材越发显得玲珑有致，很有诱惑力。选择迷你的小背心也是很明智的选择，因为凸起的胸部可以撑起短小的衣摆，达到丰满的效果哦！

看到这里，还在为自己的平胸感到可怜吗？骨感妹子穿对了可不仅仅是时髦那么简单，还会让你减龄清纯的少女心乍现。看了这一期的穿搭推送，学了这些穿搭特点，相信你也可以找到自己的变装方法，那么，你有哪些穿搭秘诀可以一起分享呢？

本文来自于虎哥说衣不二原创，图片均来源于网络，如有侵权，请联系删除！如需转载，请注明出处，喜欢我文章的朋友记得点赞哦！有什么想法欢迎在评论区留言讨论或者给我私信，也可以去我的主页，有很多关于服装搭配的文章，而且每天都会更新哦！

是不是女生瘦了穿什么都好看呀？

你好，我是山宗溪，专注分享最实用最接地气的穿搭~

我从网上找了一组闺蜜照片，她们两个可谓是明显的胖瘦对比。两个人穿同样款式

的衣服，你感受一下这个画风

胖女生的肚子感觉都要鼓出屏幕外了，没有裙子兜着估计会更夸张。这组对比，瘦女孩更好看。

穿贴身T恤，我只看到了胖女孩雄壮的臂膀和肚腩，这一组对比，瘦女孩完胜。

穿着露肩荷叶娃娃裙，胖女孩看起来有种莫名的喜感，让人忍不住想抱抱，而手女孩的骨头感觉能把自己硌到。这组，胖女孩完胜。

穿黑色V领连衣裙，不用说了，瘦女孩更好看！

穿连体裤，那么宽松的裤子也遮不住胖女孩的大肚腩，实在让人联想不到美感。这组，瘦女孩完胜。

总体上来看，确实瘦女孩穿衣服要好看，但是，世事无绝对呀！审美这件事，因人而异的！

比如仙女刘亦菲和卡戴珊穿着同一套衣服，山山觉得卡戴珊沙漏型的身材更加吸引力，而刘亦菲看上去宛如清汤寡水。所以，这一组对比，我站胖女孩~

不管胖还是瘦，首先你要接受自己的身体，适当学一下穿衣打扮，不要为了迎合大众的审美失去自己的风格呀！~

码字不易，以上内容喜欢请关注我并点赞哦！谢谢！

注，图片来自网络

臀部丰满的女生在穿衣搭配上有哪些小技巧？

臀部丰满的女人穿衣按照自己个子大小和肥胖瘦来区别。有的个子小的人的喜欢穿牛仔裤而且是修身紧身的牛仔裤，虽然可以穿但是这样显得个子就很像萝卜腿。

因为个子矮小的女生我指的事155厘米一下的。

我建议1.55米以下的女生穿宽松的裤子比较有质感，不是性感美和气质美。上身不易穿太长的上衣，本来个子小穿个长款衣服整个人就成了小皮球。

高个子的女性臀部丰满穿着牛仔裤紧身的和宽松的都可以，像我这样的穿着黑色的

裤子更加使得腿很修长。

腿长的人穿长裙更加显得花样年华，更加看起来有淑女风范。

我同事个子1.56只要穿短裙那就太难看了，尤其是小腿上的肉是真正的萝卜腿。

后来我们一致给她看了她的搭配，她很欣慰的接受我们的意见，那就是不露小腿。

她要露小腿除非建议锻炼把小腿肉减下去。

肩膀宽的女生应怎样搭配衣服？

肩宽的女生，特别会有那种明明很瘦却很壮的既视感，并且衣服穿不好，立马胖十斤，因此肩宽女生搭配衣服的时候有以下几点雷区，千万不要踩

1泡泡袖

甭管别人说的泡泡袖有多么的公主风，多么的少女感，肩宽的妹子，这元素绝对是你人生中最不可触及的雷区，你想啊，你肩本来就宽，穿衣服在给你向外阔一度，更宽了。

2，垫肩

垫肩这个设计也是肩宽女生千万千万不要碰的，即使你是滑肩又宽肩，就像让自己身板肩部显的笔挺，尤其是穿西装，但“骗子”我也要告诉你，垫肩这不可以。

甭管明星，时尚潮人怎么穿的好看，总之放咱身上就是嗷嗷宽就是了

3，选择正常有明显肩线的，不要选落肩

正常肩线款服饰就是能呈现出你肩正常的宽度，但是落肩款会从视觉上让你的肩向下延伸，进而肩部更显宽。

4一字领露肩款不要选，大V领是真爱

肩宽的妹子穿一字领不是赤裸裸让别人看到自己肩宽吗，夏日想要露出性感的锁骨，大V领才是正确的选择。

掌握以上肩宽穿衣要点之后，推荐几个肩宽女生适合得，好看的穿搭

虽然近几年很流行上宽松下中长款百褶裙或纱裙的搭配，感觉很顺溜很休闲，但是这种搭配方式对肩宽女生来说真的不合适。

肩线明显的衬衫+高腰短裙相比前一种搭配瞬间让你瘦十斤，并且非常显瘦显高

穿的休闲又熟女，落肩T恤就不要选了，换成复古短款，肩线明显的小上衣，超显瘦，关键是还很有格调。

2，吊带搭配法

对肩宽妹子来说，细吊带的单品，无论是上衣还是连衣裙都是超合适的，外搭垂坠感的薄针织开衫，或者是比较修身的西装外套都是很潮，又很淑女的搭配。

3，马甲

宽肩女生夏日穿搭，真的可以考虑看看马甲这件单品，它本身无袖的设计，真的会有很好的视觉让肩变窄的效果，并且颜色，面料不同，可以很休闲，可以很正经。

4，V领连衣裙

懒人夏日穿搭，视觉不显肩宽，一件V领连衣裙是最好得选择了，相对来说，领子越大对肩的收敛效果越好，如果还想显瘦显高，高腰收腰的设计，请码住。

好了，关于较瘦的女生穿衣搭配和较瘦的女生穿衣搭配图的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！